1. За минуту распадается 1/600 ядер радиоуклида.Чему равен его период полураспада?

2. За 10 часов распадается 1/3 наличного количества ядер радионуклида.Какая доля ядер останется по прошествии 20 часов?

3. Соотношение периодов полураспада материнского А и дочернего В радионуклидов таково, что в системе А-В-С возможно установление векового равновесия.В начальный момент материнский нуклид очищен от дочернего.Какую долю от равновесной будет оставлять активность дочернго нуклида через 4,5 T ½ (В)?
